

Los rozamientos en
a bñeses y griegos

Londres, 16. — La prensa de Belgrado anuncia que barcos griegos han entrado en aguas jurisdiccionales albanesas sin autorización y que en cinco casos obraron luego de ametralladora contra la costa albanesa. Dicen también los diarios de la capital yugoslava que los buques griegos atacaron varios pequeños albaneses. — Efe.

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.
AÑO X.—CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES 17 ENERO, 1947. — NÚM. 2.691.—40 CENTIMOS

Hoy terminará sus tareas el Consejo Nacional de la Sección Femenina

Zaragoza, 16.—La sesión de hoy del Consejo Nacional de la Sección Femenina ha sido presidida por la delegada Nacional, Srta. María Naves, miembro de la Junta consultiva, leyó una ponencia sobre escuelas rurales y modo de proveerlas de modo detallado estudio sobre los problemas creados por la falta de profesorado en los medios rurales. A continuación se leyó el informe de personal de personal sobre las condiciones necesarias para el ingreso en la Sección Femenina. — Cifra.

EL ACTO DE CLAUSURA

Zaragoza, 16. — Ha llegado el Vicesecretario de Servicios, Manuel Valdés, que mañana pronunciará el discurso de clausura del XI Consejo Nacional de la Sección Femenina. Fue recibido por el Gobernador Civil y otras jerarquías. — Cifra.

La llegada del Embajador argentino a Madrid dió lugar a una extraordinaria manifestación de amor de España a la República hermana

Madrid entero, con fervorosas aclamaciones, recibió al enviado del General Perón

El Caudillo honró por la tarde con su asistencia, el partido jugado por el San Lorenzo de Almagro y un combinado español y su presencia desbordó el entusiasmo popular

Madrid, 16. — A las once y media de la mañana, ha llegado a Madrid, por la estación de Atocha, en un avión de línea, el nuevo embajador argentino en España, don Pedro José María Radio. Desde las once, los alrededores de la estación, desde el Paseo del Prado e incluso el pueblo madrileño, se veían multitud de personas que se agolpaban en las aceras y balcones para recibir al nuevo embajador argentino. Tan sólo se distinguían, los de Franco, Perón, Franco y los vivos a España y a la Argentina.

El nuevo embajador argentino, don Pedro José María Radio, acompañado de su esposa y de su hijo, descendió del avión en un momento excepcional de su vida diplomática, cuando el mundo se agita buscando febrilmente las ventajas de una paz duradera. Vengo cumpliendo un deber normal regular de un gobierno: el envío del representante del pueblo español, situación que me honra y me obliga. Con este acto, el Gobierno argentino me desafía a nadie. España es para nosotros única e indivisible desde la época de sus Reyes Católicos. El amor de ella no se ha interrumpido para nosotros nunca, más bien se ha acrecentado a través del tiempo, de todos sus gobiernos, en sus épocas de grandeza y en sus vicisitudes.

Terminadas las declaraciones que hizo a los periodistas, el embajador argentino se retiró a descansar unos momentos en sus habitaciones, pero antes anunció que, a la una de la tarde, acudiría al Palacio de Santa Cruz, para saludar al Ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo. También expresó su satisfacción por las noticias del magnífico regimiento y gran entusiasmo que el pueblo madrileño había recibido a la persona del nuevo embajador argentino, va que así se acrecienta más, si cabe, los vínculos de amistad y fraternal afianzamiento y consolidación de la paz entre los pueblos del mundo, como se produjo cuando se hizo el bloque ibérico, que posteriormente jugó tan gran papel en el concierto pacífico de las naciones, una vez terminada la guerra. Añadió que las magníficas relaciones entre España y la Argentina no tienen otro objetivo que el de contribuir a la paz justa, por la que lucharon los pueblos, y (Pasa a la segunda.)

España ha colaborado con todas las Naciones, estableciendo una extensa red de comunicaciones aéreas

Nuestra Patr a ha firmado convenios de navegación aérea con seis países y tiene en tramitación con tres más

INTERESANTES DECLARACIONES DEL MINISTRO DEL AIRE, GENERAL GALLARZA

Madrid, 16. — El Ministro del Aire, General González Gallarza, ha recibido esta tarde a los periodistas que acudieron a su despacho para felicitarle con motivo del Año Nuevo. La acompañaban el Subsecretario, General Saiz de Buruaga, el jefe de la sección aérea central, D. Joaquín González Gallarza, el director general de aeropuertos, coronel Vives, y el jefe del gabinete de prensa, coronel Armiño. El Ministro respondiendo a los informadores, manifestó, refiriéndose a la labor realizada por su Departamento, que se ha colaborado con todas las naciones del mundo en las urgentes tareas de la paz, estableciendo una extensa red mundial de comunicaciones aéreas. Se ha atendido, en segundo lugar, al establecimiento de un plan industrial adecuado con arreglo a nuestra posibilidad y necesidades inmediatas.

Como prueba de las condiciones inmejorables en que quedarán este año los principales aeropuertos, puedo señalarlos que con los dos pistas que quedarán abiertas al tráfico en el de Barcelona, tendrá dicho campo capacidad para recibir un centenar de aviones por hora. En cuanto al de Barajas de prever que en 1947 quedará terminada la explanación del campo que incluye importantes obras de drenaje y ampliación hasta 2.500 metros de longitud de la pista, recién inaugurada y la terminación de otra nueva.

El automóvil que condujo al embajador argentino, acompañado del barón de las Torres, llegó al hotel rodeado de una enorme cantidad de público, que vitoreaba sin cesar a España y a la Argentina. El embajador tardó en llegar al hotel bastante, pues el gentío obligó al coche a que marchara muy lentamente por el Paseo del Prado, teniendo que intervenir en numerosas ocasiones, la guardia a caballo para abrir paso al vehículo. Todo el Paseo del Prado y calles adyacentes se poblaron rápidamente de gente que vitoreaba al nuevo embajador argentino, saludándole también cariñosamente. Seguidamente de llegar al hotel, el señor Radio se dirigió a las habitaciones que le estaban reservadas, pero ante las insistentes aclamaciones de la multitud y vitores que ésta profirió, congregada frente al hotel por la parte que da al Paseo del Prado, el ilustre diplomático argentino tuvo que acomodarse al balcón y dirigirse a la multitud con unas palabras de agradecimiento por el entusiasmo que se le había dispensado.

Madrid no se ha preocupado por los acalorados debates de la ONU sobre el régimen del General Franco

La ciudad se despierta para vivir un nuevo día, sin hacer caso de las embestidas de la prensa francesa contra España

El corresponsal de un periódico egipcio en nuestra capital, describe la realidad que tantos se niegan a ver

El Cairo, 16. — El periódico "Ajjar al Yaum", en su número del 21 de diciembre, publicó la siguiente crónica de su corresponsal en Madrid: "Los habitantes de Madrid no se han preocupado por los acalorados debates sobre el régimen del General Franco en la Organización de las Naciones Unidas. Lujosos coches de marcas americanas circulan por las calles de la capital, los hoteles y lugares de distracción permanecen abiertos hasta el día y el pueblo se divierte alegremente. Cuando los primeros rayos del sol aparecen en el horizonte, la vida se despierta y se anima en la amplia ciudad."

CONVENIOS DE NAVEGACION AEREA

Se han firmado convenios de navegación aérea con Norteamérica, Holanda, Portugal y Suiza y provisionalmente con Inglaterra e Italia, estando en tramitación otros con Argentina, Irlanda y Suecia. Por nuestra parte, con nuestros aviones de Iberia, se ha establecido la línea con Buenos Aires, Roma y Londres, análoga a la que ya existía con Tánger y Lisboa. Refiriéndose a los proyectos para el porvenir, el Ministro del Aire manifestó que la Compañía Iberia establecerá otra línea transatlántica con el continente americano y Oriente Medio, prolongando la línea ya en servicio Madrid-Roma. También es probable que se prolongue la línea con Londres hacia Amsterdam y Estocolmo. En cuanto a líneas interiores, se ampliarán sus servicios a medida que vayan contando con aeroplanos en condiciones de recibir el tráfico aéreo. En lo relativo al plan de aeropuertos, se han emprendido trabajos de ampliación en 1947 las obras que se vienen realizando hasta ahora en el saneamiento del campo y construcción de una pista para vuelos sin visibilidad.

EXORNE ENTUSIASMO

Casi diez minutos tardó en llegar al final del andén; pero tuvo que volver atrás para dirigirse al coche que le aguardaba, porque el público, llevado de su entusiasmo, casi en vilo, como antes se dice, había llevado al embajador hasta casi la Puerta de Atocha. Por fin, se consiguió rescatarle del entusiasmo de la multitud que se dirigió al coche, donde le esperaba el barón de las Torres, dirigiéndose seguidamente al hotel Ritz. El Subsecretario de Asuntos Exteriores, que al parecer sufrió un desvanecimiento debido a las aclamaciones, le siguió en otro coche, con el marqués de Miraflores, que también sufrió las consecuencias de la aglomeración, teniendo que acudir en multitud de ocasiones. (El automóvil que condujo al embajador argentino, acompañado del barón de las Torres, llegó al hotel rodeado de una enorme cantidad de público, que vitoreaba sin cesar a España y a la Argentina. El embajador tardó en llegar al hotel bastante, pues el gentío obligó al coche a que marchara muy lentamente por el Paseo del Prado, teniendo que intervenir en numerosas ocasiones, la guardia a caballo para abrir paso al vehículo. Todo el Paseo del Prado y calles adyacentes se poblaron rápidamente de gente que vitoreaba al nuevo embajador argentino, saludándole también cariñosamente. Seguidamente de llegar al hotel, el señor Radio se dirigió a las habitaciones que le estaban reservadas, pero ante las insistentes aclamaciones de la multitud y vitores que ésta profirió, congregada frente al hotel por la parte que da al Paseo del Prado, el ilustre diplomático argentino tuvo que acomodarse al balcón y dirigirse a la multitud con unas palabras de agradecimiento por el entusiasmo que se le había dispensado.)

Proyecto norteamericano de una línea aérea entre Puerto Rico y Madrid

Nueva York, 16. — El proyecto norteamericano de establecer una línea aérea comercial entre Puerto Rico y Madrid se halla muy adelantado y se espera que dichos vuelos quince comiencen a mediados de la primavera próxima, con aviones tetramotores. El presidente de la Compañía norteamericana "Waterman Steamship" se halla en la actualidad en San Juan, donde ultimaba los preparativos de su proyecto. — Efe.

El desarme y el control atómico

Lake Success, (Nueva York), 16. — La lucha que sostienen los Estados Unidos para obtener prioridad en las decisiones sobre el control de la energía atómica ha fracasado y habrá un retraso de tres semanas en todas las deliberaciones sobre esta cuestión y el desarme, que se celebrará en el Consejo de Seguridad. La petición de aplazamiento ha sido entregada por el delegado norteamericano, Austin. Se espera que los demás delegados le apoyen sin gran entusiasmo. Austin hizo la petición, alegando que los Estados Unidos no están aún preparados para hablar acerca de su opinión respecto al desarme nuclear. — Efe.

El comunismo ha sido declarado ilegal en Paraguay

Serán castigados severamente todas las actividades de signo bolchevique

La Asunción, 16. — En cumplimiento del decreto promulgado ayer, que declara ilegal al partido comunista, han sido detenidos en las últimas 24 horas varios funcionarios de dicha organización pero ninguno de los dirigentes de la misma han logrado huir al extranjero. En el preámbulo del decreto se dice que la doctrina comunista es por su carácter internacionalista, contraria a las ideas nacionales y a los principios básicos de la nacionalidad y se expresa que dicha doctrina constituye la consecuencia de la violencia en las relaciones sociales. Invocando el artículo 35 de la constitución paraguaya así como razones de orden público y la necesidad de defender la nacionalidad contra las fuerzas disolventes, el decreto dispone: "Son punibles por la ley todas las actividades que tiendan a establecer o propagar el comunismo en Paraguay; 2.º Todo ciudadano que desarrolle actividades comunistas falta a la ley y podrá ser condenado a penas de prisión por espacio de dos a cuatro años; 3.º Los ciudadanos acusados de tales actividades no podrán gozar de los beneficios del régimen de libertad condicional bajo fianza; 4.º El presidente queda facultado para ordenar la detención de todo sospechoso y encarcelamiento o deportación de las personas de que se trata."

GRANDES OBRAS EN LOS AEROPUERTOS

En materia de aeropuertos se ha prestado principal atención a las obras de mejora de los trasatlánticos. En el de Barajas se ha realizado la explanación total, para construcción de dos pistas y paralelas a las ya existentes. Se han terminado dos pistas de hormigón, habiéndose abierto el tráfico hace pocos días una de ellas. Se ha iniciado la construcción de un hangar de 180 metros de luz que será nuestro mayor dentro de pocos meses y se procede a la demolición del edificio de viajeros, anexo al mismo.

CONFERENCIA DE LAS NACIONES UNIDAS Y DE LAS EMBESTIDAS DE LA PRENSA FRANCESA CONTRA ESPAÑA

Madrid, 16. — La Conferencia de las Naciones Unidas y de las Embestidas de la prensa francesa contra España. — Efe.

AYER

Apareció con el firmamento algo entoldado, pero pronto el sol y no pasó la cosa a mayores. La temperatura fue benigna.

A las diez de la mañana celebró sesión la Comisión Gestora de la Exema. Diputación provincial, terminando la sesión a las dos y media de la tarde.

Siguieron con rumbo a La Coruña los jugadores del Castellón.

La Sociedad Farmacéutica nos ofreció su tercer concierto en el teatro Principal, estando encargado el pianista Luis Galve, que desarrolló su programa conforme a su fama.

Jurado del Jefe Provincial y Gobernador Civil

El Jefe Provincial y Gobernador Civil recibió ayer, en la Jefatura, las siguientes visitas: Camarada Jefe Local del Movimiento en Ondara; D. Jesús Gallén Cau...

CATOLICAL

Santos para hoy. — San Antonio, Abad; Sulpicio, obispo; Diódoro, presbítero; Mariano, Espesúno, Eleusipo, Meleusipo, Leonila, Aquiles, Rosalia, Méndez, Juan. Doble blanco, Misa o justi, del común de Abades; el evangelio del común de Conf. no Pontífice Sint. lumi.

Santos para mañana. — La Catedral de San Pedro en Roma; Santos Prisca, virgen Volusiana, obispo; Mosco, Amio, Atenógenes, mártires; Librada, Faustina, vírgenes; Deicola, abad; Leobardo, confesor; Beata Beatriz de Este. Doble mayor blanco, misa propia, segunda oración del apóstol de Santa Prisca V. M. Credo, prefacio de apóstoles.

CULTOS

HOY están de guardia las farmacias siguientes: CALUCHO, Enmedio, 21. y TELADO, Mayor, 108.

Mañana, a las 8.30, misa de comunión con el canto de la Sabatina en el altar de Nuestra Señora del Peripúo Socorro. Tarde, a las 7, confesiones.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA

Mañana por la tarde, a las 7, Sabatina y Salve.

Sección Femenina Fallo del Jurado del concurso de Belenes

OFICIALES Primer premio, del Jefe Provincial y Excmo. Sr. Gobernador Civil. Para el Belén de la Clínica Militar del Hospital Provincial.

Segundo premio, del Excmo. Sr. Gobernador Civil. Para el Belén de la Parroquia de la Purísima Sangre y Sagrada Familia.

Tercer premio, del Excmo. Sr. Comandante Militar de Marina. Para el Belén de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados.

Cuarto premio, de la Delegada Provincial de Sección Femenina. Para el Belén de la Parroquia de la Santísima Trinidad.

Quinto premio, de la Registradora Provincial de Juventudes Femeninas. Para el Belén de la Casa de Observación del Tribunal Tutelar de Menores.

CENTROS DE ENSEÑANZA Primer premio, del Alcalde y Presidente del Excmo. Ayuntamiento. Para el Colegio Ferrer.

Segundo premio, de la Delegación Provincial de Sección Femenina. Para el Colegio de Nuestra Señora de la Consolación.

Tercer premio, del Delegado Provincial de Sub-Secretaría de Educación Popular. Para la Casa de Flechas.

Cuarto premio, de la Registradora Provincial de Juventudes Femeninas. Para el Colegio Mártires del Magisterio.

Quinto premio, de la Delegación Provincial de Sub-Secretaría de Educación Popular. Para el Colegio Nuestra Señora del Pilar.

PRIMER PREMIO, del Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis. Para el Belén de María del Carmen Alegre Pascual.

Segundo premio, del Presidente de la Exema. Diputación Provincial. Para el Belén de San José de San Antonio.

Tercer premio, del Delegado Provincial de Sub-Secretaría de Educación Popular. Para el Belén de Amparo Aparici Villar.

Cuarto premio, de la Delegación Provincial de Sección Femenina. Para el Belén de Ángel Ortiz Vicent.

Quinto premio, de la Registradora Provincial de Juventudes Femeninas. Para el Belén de D. Carlos Fabra Andrés.

También han obtenido premio los Belenes de Mercedes Roca, Consuelo Miralles, Teresa...

FARMACIAS de guardia

HOY están de guardia las farmacias siguientes: CALUCHO, Enmedio, 21. y TELADO, Mayor, 108.

CUPÓN PRO-CIEGO

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón, el número 839.

AYUDAR A LOS INVENDIZOS COMPRANDO EL SUPLEN PRO-CIEGO

EL CARTEL ANUNCIADOR DE LAS FIESTAS

Ayer se recibieron en el Ayuntamiento y empezaron a repartirse por la capital los carteles anunciadores de la feria y fiestas de la Magdalena. El cartel es original del artista castellonense Peris Sales, que obtuvo el primer premio de carteles y está editado en la litografía de Simeón Durá, de Valencia.

Hoy mismo se enviará a la provincia y a los principales Ayuntamientos de España.

LA FERIA EN LA AVENIDA DEL MAR

Según nuestras noticias, parece ser que ha sido estudiada la conveniencia de trasladar la Feria, pensándose pasarla a la zona de la Avenida del Mar, para atraer la animación hacia otro sector y, a la vez, permitir dar mayor espacio a las instalaciones, que podrán así establecerse en menos espacios de terreno, dejando mayores zonas para la circulación de los visitantes.

Sección meteorológica DIA 16 Recorrido viento, 13 Kms. Evaporación, 370. Temperatura máxima, 16.4. Idem mínima, 4.6. Presión atmosférica, 767.7. Humedad, 90. Estado del mar, lina.

Sindicato Vertical de Ganadería JEFATURA PROVINCIAL CASTELLON SUMINISTRO DE ALPISTE

ROBR M

Radio Castellón PROGRAMA PARA HOY SOBREMESA. A las 13.30 Apertura de la emisión. Bañables, 13.55; Informaciones local, 14; Señales horarias, 14.50; Viejos recuerdos, 15.30; Noticias de Radio Nacional, 15; Música selecta, 15.50; Cierre.

AVI API CUI cultura, beneficios positivos criminal, gullinas, albueros y conejos.

PUBLICACIONES "REV" Jorge del Vecchio: "Los derechos del hombre y el Contrato social", 6 pesetas. "Alichas y doctrinas". Escritos filosóficos, jurídicos y literarios, 12.

ANUNCIOS ECONOMICOS MAQUINAS EMBROIDER, etc. MOTORES DIESEL. Para trigos e industria 6-7 y 11 HP. Entrega inmediata. GUINISTROS. FARGO INDUSTRIAL, Castellón.

Don Juan Mateu Rubert Rogad a Dios en caridad por el alma de Don Juan Mateu Rubert Que falleció en este capital el día 12 del actual A los 70 años de edad

La llegada del Embajador argentino a Madrid dió lugar a una extraordinaria manifestación de amor de España a la República hermana

(Viene de la primera.) que no van dirigidos contra nadie. — Cifra.

El Coudillo asiste a un partido de fútbol entre el San Lorenzo de Almagro y un combinado español.

Madrid, 16. — Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha honrado su presencia al partido de fútbol celebrado esta tarde en el Estadio Metropolitano entre un combinado español — el equipo argentino San Lorenzo de Almagro — campeón de su país.

Las entradas se habían agotado totalmente y se calcula que en 50.000 las personas que han presenciado el partido. Todo el campo acribillado por los que ondeaban las banderas de España y Argentina, así como banderitas y reposteros colorados a lo largo de toda la tribuna. El palco presidencial estaba adornado con plantas y flores.

A las cuatro menos cuarto llegó el Coudillo acompañado de su esposa y de los Ministros de la Gobernación y Justicia, jefe de su Casa militar y otras personalidades. El Coudillo fue saludado por el nuevo embajador de Argentina en España, así como por la esposa de éste. En el palco presidencial se situaron con el Coudillo y su esposa, el embajador de Argentina, Sr. Radjo, esposa del Ministro de Asuntos Exteriores, esposa del embajador y el Ministro de Asuntos Exteriores. Los ministros antes citados y presidente de la Federación Española de Fútbol, Delegado Nacional de deportes y otras autoridades.

A la llegada de Su Excelencia las ovaciones y vitores se prolongaron durante varios minutos, así como las vivas a España, Argentina, Perú y Franco. A los lados de la pista se situaron las centurias del Frente de Juventudes de Madrid, que portaban banderas con los colores argentinos.

Al salir al terreno los dos equipos se situaron, con el árbitro, frente a la tribuna presidencial y saludaron. Se produjeron los vitores y las ovaciones y a las cuatro en punto de la tarde dió comienzo el partido.

EL DESARROLLO DEL PARTIDO Los conjuntos se alinearon así: Combinado español. — Bañón; Querejeta, Aparicio; González III, Mencías, Equiluz; Iriando, Arza, Zorra, Campos y Epi.

San Lorenzo de Almagro. — Bazziña; Crespi, Baspo; Zubieta, Rodríguez, Colombo; De la Mata, Farro, Pontoni, Martino y Silva. Árbitro el colegado inglés, Mr. Barayck. Los capitanes de los equipos, Zubieta y Aparicio, se tambalearon ramos de flores y banderines.

Naca el San Lorenzo e inmediatamente se hace con el balón Zorra, que sirve de delantero adelantado a Iriando. Inmediatamente responde el San Lorenzo, por el ala derecha, donde el exterior, después de correr la línea, centra bloqueando Bañón con seguridad. En otra ocasión del mismo extremo anotamos un excelente despeje de Aparicio que entra con decisión al balón.

Desde los primeros minutos domina el San Lorenzo. El público jalea a los españoles para animarlos, pero a pesar de esto son los argentinos los que crean todas las situaciones de peligro ante la puerta de Bañón. Se van imponiendo los argentinos con un carácterístico nase corto. Arrancada española con pase de Campos a Iriando que logra burlar a Zubieta y Crespi para colar el balón a los pies de Campos, pero éste, inexplicablemente, pierde una buena oportunidad. Se comiencian los jugadores, después de un silencio continuo el juego. Hay una fase de reacción por parte de los españoles. La epoda de De la Mata seguidamente, no tiene resultado por castigarlos con eficacia. Resalta el juego de ambos equipos; mientras que los españoles luchan con mayor entusiasmo los argentinos se muestran más fáciles en la puerta aún cuando estén fuera del área. La defensa del combinado tiene que emplearse a fondo para neutralizar los avances enemigos, que especialmente por el lado derecho, con siempre peligrosos.

En un avance del San Lorenzo, Fontoni tira rápido al fondo y Bañón se hace en una espléndida entrada que se agasaja. Otro avance argentino y fallo de Farro cuando estaba en buena posición. Hoy los campeones argentinos llevan el juego con preferencia por el ala derecha. Los paros balones que los medios españoles logran cortar, después los sirven con imprecisión a su delantero. Nuevo disparo durísimo de Farro que también delinea Bañón, excelentemente colocado y decidido.

A los 17 minutos Querejeta cede el primer córner de la tarde mal caído por Silva. Los españoles están, en general, desorientados y hasta este momento únicamente González, Aparicio y Zorra han hecho algo de mérito. En uno de los avances del combinado Campos, desde fuera del área tira y el balón sale fuera rozando el poste. Los argentinos avanzan fácilmente y ahora es Marino el que tira duro para devolver el larguero. Aparicio despeja por último. Es después de esto que por machacar el tanto pierde otra ocasión.

EMPEZA A MARCAR EL EQUIPO ARGENTINO A pesar del dominio de los argentinos — como la defensa española se bate bastante bien — el gol no llega hasta los 33 minutos. Después de un pase de Zubieta a De la Mata; éste, templadamente, sirve a Farro — interior tira por bajo, desde cerca y muy cruzado para inaugurar el marcador. Poco después por exceso de regates, Arza pierde una oportunidad. Mientras que los españoles desarrollan todo el juego a base de individualismos los argentinos hacen un magnífico juego de conjunto. Han pasado tres minutos del primer gol, cuando Pontoni aprovecha un servicio de Farro, marcando el segundo gol. El público pita a los jugadores españoles.

Hay unos minutos de coraje por parte de combinado, pero sin resultado práctico. A los 40 minutos se tira el primer córner contra los argentinos. Con 2 a 0 termina esta primera parte.

SE ABUHEA A LOS JUGADORES ESPAÑOLES Al salir en la segunda parte los jugadores españoles son abuchados. En el equipo español se introducen modificaciones. Clemente sustituye a Querejeta; Ipiña a Mencías y Eucadero a Epi. En el bando argentino Imbelloni juega en el puesto de De la Mata.

Antes de iniciarse el juego se reproducen las ovaciones y vitores a Franco, España, Perú y Argentina. A los cuatro minutos de este tiempo los argentinos marcan su tercer gol por mediación de Farro, que se quedó solo ante Bañón; éste intentó la salida, pero Farro le burló e incrustó el balón en la red. Se tiran dos córners seguidos contra el San Lorenzo.

Es tal la superioridad de los campeones argentinos que el público se aburre ya que se goza un equipo el que se ve en el campo. A los 16 minutos el árbitro castiga con penalti al combinado español por falta de Equiluz a Imbelloni; Zubieta ejecuta la falta y marca el cuarto gol. Al minuto del gol anterior Farro se queda entre la defensa y fácilmente fulsa el quinto gol de la tarde. La superioridad española no se produce. El público muestra su desagrado y pita a los españoles mientras que jalea a los argentinos y en homenaje a su maravilloso juego flamea los silbidos; el estadio da sensación de un caso taurino. Ahora el público se entregará marcialmente a los campeones del Plata y aclama todos sus avances. Cuando parece que el partido va a terminar con el resultado de seis a cero, viene tan solo fallando dos minutos, en un avance de los españoles Iriando centra sobre Bañón, pero pasado; Eucadero entra al remate cruzadísimo y el balón después de dar en el poste, entra en la red. Poco después termina el partido.

Al retirarse del campo el Coudillo acompañado de su esposa y demás personalidades que asistieron al encuentro, se reprodujeron con mayor entusiasmo los vitores y ovaciones que no cesaron hasta que se perdió de vista el coche de S. E. — Cifra.

IMPRESION DE CONJUNTO Madrid, 16. — Los campeones argentinos del San Lorenzo de Almagro han dado esta tarde sobre el terreno de Estadio Metropolitano, una maravillosa lección de fútbol. Han demostrado que para jugar al fútbol no hay que desarrollar energías ni correr alocadamente tras el balón. Con su perfecto toque de balón, con la precisión matemática en sus pases, con el alto sentido que poseen del desmarque, hacen del juego del balón algo así como las piezas del ajedrez sobre el tablero. Toda la gama de pase corto ha salido al camp del estadio Metropolitano. Ha sido tal la superioridad del juego argentino que ha habido momentos de larga duración en el que en el terreno no había más que un jugador. Quié en esta exhibición de hoy se han superado en reacción con los dos actuaciones anteriores en Madrid. Todo el conjunto ha actuado brillantemente, desde el portero hasta el exterior izquierdo. Aún jugando todos bien han sobresalido el interior Farro, los dos medios alas y Silva.

El conjunto español ha dado una sobre impresión de juego. Todos los jugadores han abusado de la jugada individual y salvo dos o tres excepciones, los demás más parecían principiantes que posibles jugadores de una selección nacional. Destaquemos la labor plena de acierto de Bañón y González.

El árbitro inglés ha tenido una excelente actuación. Ha tolerado las cargas, ha dejado pasar muchos que no eran intencionales y castigando algunas faltas que podían ser consideradas para los jugadores como el penalti con que se castigó a Equiluz su violenta entrada a Imbelloni y ha cortado el juego la menor cantidad de veces posibles y todo esto con gran signo de autoridad.

Poco se habrá aclarado en el horizonte del seleccionador español los puntos oscuros que tiene sobre la selección que irá el día 26 próximo en Lisboa, después del partido de esta tarde. — Cifra.

OPINIONES SOBRE LOS EQUIPOS Madrid, 16. — Una vez finalizado el encuentro, el presidente del San Lorenzo de Almagro, Dr. Peluffo, manifestó que se encontraba encantado de esta excursión por España y que el resultado del partido a estar tarde no le ha sorprendido.

ZUBIETA, capitán del equipo argentino, no quiso opinar, si bien cree que el resultado del encuentro ha sido justo, "ya que a nosotros nos ha ido muy bien hoy muy bien todo".

BLAZZINA guardameta del San Lorenzo, dijo: "Poco trabajo y poco frío. Estoy contento porque hemos jugado muy bien. El combinado español que hoy se ha enfrentado a nosotros me ha parecido inferior en juego que el que venimos en Barcelona".

OMAR, entrenador, manifestó que antes del encuentro estaba algo preocupado por el resultado.

Barcelona, 16. — Según estadísticas publicadas en el número de hoy de "El Mundo Deportivo", España exportó en los meses de octubre y noviembre de 1946 al extranjero, 436.219 hectolitros de vino por un valor de 231.664 pesetas. No van comparados con la estadística los meses de octubre y noviembre de 1945.

El hecho de que el equipo argentino, que se retiró a la mañana siguiente, se presente en Castellón con nuevas ideas que el reglamento permite presentar en los próximos partidos.

El Comité de Castellón de Fútbol ha organizado, para el próximo domingo, día 18, una tirada denominada "Copa de Castellón, 1947".

En busca de su rival, el Castellón hacia La Coruña, para jugar su trascendental partido del domingo. La expedición iba formada por el equipo de pasado domingo, con el añadido de Madurga, por lo que parece ser que la alineación será la que vimos frente al Español, sustituyendo el atacante a Pauet.

La tirada será a 8 pesetas la aposte, siendo el premio en inscripción y palomos de pesetas. El premio por cada jugador en replica será de 50 pesetas.

En la tarde será a 8 pesetas la aposte, siendo el premio en inscripción y palomos de pesetas. El premio por cada jugador en replica será de 50 pesetas.

En la tarde será a 8 pesetas la aposte, siendo el premio en inscripción y palomos de pesetas. El premio por cada jugador en replica será de 50 pesetas.

"jerguero" a que han sido sometidos estos días pasados sus muchachos podía haber sido el rendimiento que de ellos se esperaba esta tarde. No lo fue, así, pero a pesar del resultado favorable, "no hemos de ser todo lo que quisiera" nos aido capaces en una "saca". Se mostró el tipo del comportamiento del equipo.

DR. ARREY, director del equipo argentino, dijo: "Es un equipo técnico a la vez. Yo predomino el corto sobre el practico del combinado español".

GUILLANO ATILIO, entrenador físico de los jugadores argentinos, manifestó: "Los "trabamos" y "trabamos" muy bien y por eso han podido ganarnos. El juego el realizado por el San Lorenzo de Almagro es "bueno".

ABALLAY, que se alinea los últimos minutos de la segunda parte, sustituyó a Imbelloni, dijo que el juego realizado por el equipo Real Madrid le había parecido muy bueno que el del combinado nacional al que hoy venimos que ha dirigido el equipo de hoy se han superado en reacción con los dos actuaciones anteriores en Madrid. Todo el conjunto ha actuado brillantemente, desde el portero hasta el exterior izquierdo. Aún jugando todos bien han sobresalido el interior Farro, los dos medios alas y Silva.

HERNANDEZ CORONA seleccionador nacional, se puso a opinar. Dijo que el próximo día 22 alineará un partido de entrenamiento de selección que definitivamente representará a España en los portuqueses.

GONZALVO III, media del combinado español, dijo: "Junto con el portero Bañón, fué el mejor jugador del terreno. Dijo: "He adivinado de falta de color. El equipo de club, por más conjunto, puede estar siempre ante los argentinos mejores resultados que el combinado". Añadió que "la habilidad la facilidad de jugar me parecen las mejores características que poseen los españoles. Cree firmemente en la victoria del equipo internacional español, sea cual fuere el próximo partido con Portugal". — Cifra.

La exportación de vinos españoles en los meses de octubre y noviembre de 1946 al extranjero, 436.219 hectolitros de vino por un valor de 231.664 pesetas. No van comparados con la estadística los meses de octubre y noviembre de 1945.

La exportación de vinos españoles en los meses de octubre y noviembre de 1946 al extranjero, 436.219 hectolitros de vino por un valor de 231.664 pesetas. No van comparados con la estadística los meses de octubre y noviembre de 1945.

La exportación de vinos españoles en los meses de octubre y noviembre de 1946 al extranjero, 436.219 hectolitros de vino por un valor de 231.664 pesetas. No van comparados con la estadística los meses de octubre y noviembre de 1945.

La exportación de vinos españoles en los meses de octubre y noviembre de 1946 al extranjero, 436.219 hectolitros de vino por un valor de 231.664 pesetas. No van comparados con la estadística los meses de octubre y noviembre de 1945.

La exportación de vinos españoles en los meses de octubre y noviembre de 1946 al extranjero, 436.219 hectolitros de vino por un valor de 231.664 pesetas. No van comparados con la estadística los meses de octubre y noviembre de 1945.

La exportación de vinos españoles en los meses de octubre y noviembre de 1946 al extranjero, 436.219 hectolitros de vino por un valor de 231.664 pesetas. No van comparados con la estadística los meses de octubre y noviembre de 1945.

La exportación de vinos españoles en los meses de octubre y noviembre de 1946 al extranjero, 436.219 hectolitros de vino por un valor de 231.664 pesetas. No van comparados con la estadística los meses de octubre y noviembre de 1945.

La exportación de vinos españoles en los meses de octubre y noviembre de 1946 al extranjero, 436.219 hectolitros de vino por un valor de 231.664 pesetas. No van comparados con la estadística los meses de octubre y noviembre de 1945.

La exportación de vinos españoles en los meses de octubre y noviembre de 1946 al extranjero, 436.219 hectolitros de vino por un valor de 231.664 pesetas. No van comparados con la estadística los meses de octubre y noviembre de 1945.

La exportación de vinos españoles en los meses de octubre y noviembre de 1946 al extranjero, 436.219 hectolitros de vino por un valor de 231.664 pesetas. No van comparados con la estadística los meses de octubre y noviembre de 1945.

ANCIA AL DIA

El triunfo de un proximo pacto franco-frances, ha molestado... El mejor servicio en Paris ha creido... El informe de pol obra al propio Molotov

Por JUAN PEDRO LUNA

Las dos de la tarde debe abrirse en Versalles el Parlamento para elegir el primer jefe de la cuarta reunion... La aprobacion de la tercera fue proclamada por el general de Gaulle...

alianza anglo-francesa. Se interpuso la cuestion de Siria, y toda la buena voluntad de Mr. Eden se estrello contra las vacilaciones del entonces jefe del Gobierno...

Hablando con los correspondientes franceses en Londres, Leon Blum se mostraba satisfecho de los acuerdos con sus correligionarios britanicos...

Tanto en su gestion interior como en sus negociaciones internacionales, ha mantenido Blum una meritoria discrecion... La campana de baja del cinco por ciento...

El dia del presidente con toda solemnidad se le entregara copia del acuerdo, y el gran canciller de la legion de honor, general Bloch, le honrara con la placa de la Gran Cruz y el Collar de la Orden...

El hecho de que Vicente Aurial sea reconocido como primer candidato oficioso, que las izquierdas radicales presenten otro, no excluye nuevas candidaturas...

El TRATADO ANGLO-FRANCES. Es el viaje de Londres el tema principal de las conversaciones. El partido comunista, con su campana antibritanica, hizo fracasar las negociaciones...

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

Francisco Lucientes, desde Nueva York

El eterno problema norteamericano de las diferencias raciales

Conflicto en la sustitucion de Gobernador en un Estado, tras el que se esconde la lucha entre blancos y negros

NUEVA YORK, 16. (Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la agencia Efe. Prohibida la reproducción). En la región yanqui de Georgia se registró ayer un "golpe de estado" y mejor sería decir, planzando "golpes de estado"...

se, o cree poseer, derechos legales mediante su propio voto de calidad para elegir en el acto el nuevo gobernador de Georgia, lo que hizo designando por 161 sufragios y 81 abstenciones, al primer magistrado de la provincia, Hejman Talmadge, hijo del difunto Eugene Mr. Arnall...

lista. Tras de ellos evolucionan poderosas fuerzas ideológicas y económicas, desde los sinietros encapuchados del "Ku-Klux-Klan", con su odio indelible a los negros, a las sutiles células del partido comunista, con su sospechoso amor hacia los negros...

El Pseudo



PRIMERA REVISTA TAURINA DE ESPAÑA. 28 PAGINAS DE FOTOGRAFIAS Y DIBUJOS. TODOS LOS MIERCOLES. PRECIO 2 PESETES

Leon Blum regresó ayer a París

El resultado de sus negociaciones en Londres tiene en E.E.UU. favorable aunque no calurosa acogido

Londres, 16. — Del aeropuerto de esta capital, ha partido para París el primer ministro francés, Leon Blum...

EL TIEMPO EN ESPAÑA

Madrid, 16. — Información general. Durante el día de ayer el tiempo fue bueno en toda España, con cielo parcialmente nublado en el Sur de Andalucía y en Levante...

TEMPERATURAS EXTREMAS. Máxima, de 19 grados, en Santander; mínima, de 4 bajo cero, en Sorja. En Madrid: Máxima de ayer, 11,5; mínima de hoy, 7,5. — Efe.

FELIX CENTENO desde Buenos Aires

Sale la expedición antártica argentina

Buenos Aires, 16. — (Crónica radiotelegráfica de nuestro corresponsal).

Me lo dijo de una manera que a la vez delataba el orgullo, la satisfacción patriótica que le renababa. Y al compás de la corriente, llegó hasta el puerto. Allí una muchedumbre entusiasmada, aplaudiendo, vitoreaba, cruzaba frases ingeniosas, últimas recomendaciones más o menos ingenuas...

La Argentina, en este momento en que la expedición Lyrd navega por los mares australes y cuando se anuncia una serie de expediciones con diversas banderas, quiere que conste su presencia y desea afianzar la declaración de soberanía argentina en esas regiones desoladas...

El "Patagonia" es un viejo navío que en la guerra del 14 fue hundido cuando tenía bandera alemana. Se le puso a bandera argentina. Se le ha dotado de instrumentos de protección y rompehielos y lleva la moderna maravilla del radar...

La legalidad o ilegalidad del "golpe de estado" que ayer surgió en Georgia va a sustanciarse mañana por los tribunales de justicia. Los Estados Unidos tienen con su problema negro una siempre difícil existencia, ahora acentuada por la conciencia de los derechos que la población de color adquire recientemente...

UN HOMBRE Y UN LIBRO

Por M.GUILLERMO PEREZ FERRERO

PODRIA decirse con franqueza que un libro es el espejo de un hombre; de la persona que lo escribió. Y, si dessemos abusar del tópico, todavía se podría añadir que cuando alguien escribe un libro, o varias, a través de ellos, sería factible, o obteniendo las frías técnicas para un retrato...

Yo tengo, en estos instantes, un libro en la mano; y como me gusta empezar mis lecturas por el principio, lo he abierto por el prólogo. Este prólogo es como si a Gregorio Marañón Moya le estuviese escuchando, en una de nuestras frecuentes charlas, hablar de José María de Arelliza. A un personaje le pinta el medio en que se desenvuelve, el campo de actividad que domina, sus gustos, que van formando su imagen verdadera que es el todo...

Así, las páginas de este prólogo tienen la magia de las magníficas pinturas, que no solo ofrecen la figura de primer plano, sino un mundo; y de las realizaciones cinematográficas con profundas virtudes evocadoras. De pronto estamos en Vizcaya, y más exactamente en Bilbao; Gran verdad esa de que unos hombres extraordinarios a finales del siglo XIX, y principios de este, incorporaron el esfuerzo país Vasco a una vida nacional más intensa...

El "Patagonia" es un viejo navío que en la guerra del 14 fue hundido cuando tenía bandera alemana. Se le puso a bandera argentina. Se le ha dotado de instrumentos de protección y rompehielos y lleva la moderna maravilla del radar. En su equipo cuenta con sondas para estudiar las grandes profundidades. (Con este aparato descubrió una misión naval, días pasados, una cordillera sumergida de tres mil quinientos metros de altura).

Arizola es esto: un luchador infatigable; un asimilador de la mejor cultura con excepción de los dotes; un creador un propagador de energía. Pero su pensamiento no es precipitado. El sabe de antemano el más probable éxito, porque tiene el don de la medida. Pertenece a la gran raza de los creadores bilbaínos. Viene, en ese cuadro esquemático, que se debe trazar, del pensamiento unánime de las concepciones industriales de un Víctor Chávarri, por ejemplo, del año espíritu za.

HISTORIA DEL GABAN DE PIELES

Por JOSE DEL RIO SAINZ

Los zorros, o las ardillas y las marfías cebellinas en paz. Cuando hay que matar hombre no se puede malgastar el tiempo en perseguir las alimaras. "Baza mayor quita menor", según el adagio castellano. La industria de las pieles es relativamente moderna, aunque fuese la piel de las bestias el primer adorno y el primer abrigo de la humanidad. Antes que la primera bilandera, fue el primer vellón — cientos, miles de años antes — el hombre de las cavernas se cubría con pieles ensangrentadas de lobos y de búfalos. De pieles también han sido durante milenios de años los mofletes y las pellizas de los pastores en los países menos favorecidos por el sol. Y los mantos de animales de los reyes. Pero la universalización de la industria data solo de fines del siglo XVIII. Nació en el Canadá, al establecerse allí la compañía anglo-canadiense de la Bahía de Hudson.

que dió tanto resaca a principios de siglo a la elegancia femenil. Poco después entró en la competencia Australia con sus pieles de cordero. Según una estadística de principios de siglo, entre 1910 y 1913 el comercio de las pieles vendidas se elevó a diez y nueve millones de libras, de los cuales cinco millones correspondían al comercio mundial a Asia; cuatro millones ochocientos mil a Norteamérica; una cifra idéntica a Europa; y un millón ochocientos mil a Australia. La guerra de 1914, desplazó el centro de estas actividades desde Londres a la ciudad americana de San Luis. La postguerra de 1918, con el aumento de fortunas en los países vencedores produjo un aumento de producción. Pero la industria paralizó al romperse de nuevo las hostilidades en 1939. Hoy un gabán de pieles y las cebellinas, constituyen un alarde suntuario que pocos pueden soportar. Por eso, los ejemplares que han salido a la calle con ocasión de las primeras nieves de este invierno, han sido vistos con emoción. Era el fantasma de la felicidad antigua que se nos aparecía, para recordar a los nuevos Adanes el perdido Edén.

El socialista Auriol, elegido primer Presidente de la IV República francesa

En la votación de ayer obtuvo diez votos más de la necesaria mayoría absoluta

Normalmente, desempeñará el cargo por un período de siete años

El Gobierno Blum ha presentado la dimisión

París, 16. — Seis candidatos solicitan los sufragios del Congreso reunido en Versalles para elegir el primer presidente de la IV República francesa. Dos de ellos son personalidades caprichosas: el radiólogo Edmond Dubois y Ferdinand Lope, que de veinte años acá ha venido en todas las elecciones presidenciales de Francia, ofreciendo al país unos servicios que ni uno solo de los miembros del Congreso, ni probablemente de los simples ciudadanos, ha sabido apreciar.

Los candidatos parlamentarios son el socialista Auriol, a quien volarán también los comunistas; el republicano popular Champetier de Ribes; el radical Jules Gasser; y el derechista Michel Clemenceau.

La elección es secreta y la elección, por mayoría absoluta de los votantes. Se calcula que durará tres horas y media o cuatro horas, y que más de 600 personas han de pasar por la tribuna para depositar su papeleta en la urna.

Si, como se supone, son necesarias tres votaciones, no parece que el resultado se pueda saber antes de las dos de la mañana (hora española).

Como los comunistas pueden dar su sufragio a quien desearan, aunque no haya presentado su candidatura, resulta muy posible que acabe elegida una personalidad cuyo nombre no aparezca en la primera votación. Entre los más posibles triunfadores en tales condiciones están el jefe radical, "Eduardo Herriot"; el ex ministro de Hacienda, Robert Schumann, del M. R. P.; León Blum y el General De Gaulle. — Efe.

SILBIDOS Y ABUCHEOS AL CARNICERO DE ALBACETE

París, 16. — Al subir el comunista André Marty a depositar su voto para la elección de presidente de la República en la primera y única vuelta, sus correligionarios le aplaudieron, mientras que de los escaños de la derecha salían silbidos y abucheos. — Efe.

Numerosas familias, de las que han fallecido cinco personas, intoxicadas en la provincia de Badajoz

Atacadas de triquinosis al comer carne de animales sacrificados clandestinamente

Badajoz, 16. — El Gobernador Civil ha visitado los pueblos de D. Benito y Villanueva de la Serena, con el fin de enterarse personalmente del estado que se encuentran en ambas poblaciones las víctimas afectadas por las intoxicaciones de triquinosis, debido a haber ingerido carne de cerdo en malas condiciones, procedentes de matanzas clandestinas, sin reconocimiento veterinario. Acompañaron al Gobernador Civil el Jefe Provincial de Sanidad, un inspector veterinario y otros técnicos.

En Don Benito y Villanueva de la Serena, el Gobernador Civil recorrió casa por casa todas las de los afectados, pudiendo comprobar la perfecta asistencia de que son objeto los intoxicados, todos ellos de condición humilde. El primer caso se dio en Don Benito, donde se averiguó que la familia en que primero se advirtió la intoxicación había adquirido la carne a un tal Cándido Gallego, de Villanueva de la Serena, que la debió comprar a matanzas clandestinas efectuadas en Navavillar de Peña. Hasta la fecha, entre ciertos y sospechosos, se han registrado diecinueve casos de triquinosis en Don Benito y sesenta y seis en Villanueva de la Serena, habiendo fallecido una persona en la primera de dichas poblaciones y cuatro en la segunda. En general, el estado de los enfermos

salvo en una familia de Don Benito, verdaderamente grave, presentan tendencia a mejorar.

El Gobernador se mostró altamente impresionado del alivio y caridad que han desplegado las autoridades, organismos, curas párrocos, asociaciones religiosas y Sección Femenina, que no han omitido esfuerzo alguno porque nada les faltara, tanto en alimentación como en medicina, algunas de ellas costosísimas. En persona, la primera autoridad de la provincia repartió donativos en todas las casas, que oscilaron entre trescientas y quinientas pesetas, sumando un total de nueve mil pesetas la cantidad entregada. Además, ha enviado a cada uno de los afectados la suma de cinco mil pesetas, para atender a las necesidades motivadas por estos casos. También ha dispuesto que se aumente el racionamiento de los enfermos, en razón al mayor número de calorías que necesitan para la defensa de sus organismos.

Hasta ahora, el juzgado que entiende en el asunto, ha ordenado la detención de dos individuos de Villanueva de la Serena y cuatro en Navavillar de Peña, que al parecer tienen prohibida su culpabilidad en el asunto. La autoridad gubernativa ha solicitado de la Audiencia el nombramiento de un juez especial. — Cifra.

Mediterráneo

MARÍO DE YALANGUE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS
REDACCION. ADMINISTRACION Y TALLERES. CABALLEROS 21.—APARTADO 18.

Yugoeslavia presenta en la Conferencia de Londres duras reivindicaciones territoriales contra Austria

Se espera que encuentren firme oposición de Inglaterra y Estados Unidos y sean enérgicamente apoyadas por Rusia

Londres, 16. — La delegación yugoeslava ha presentado un memorando a la Junta de los Asuntos Exteriores de los cuatro grandes potencias, en el que reclama la cesión a Yugoslavia de gran parte del territorio austriaco de Carintia y Estíria, con un total de cien mil habitantes. Los territorios reclamados por Yugoslavia comprenden la Corona meridional con su capital, Klagenfurt, y la ciudad de Villach, así como un distrito de la frontera de Estíria, incluyendo la población de Haiderburg. El memorando yugoeslavo también propone el intercambio de los sesenta mil croatas de Burgenland por la minoría austriaca de Yugoslavia. — Efe.

SE ESPERA LA OPOSICIÓN A LA REIVINDICACIÓN DE BELGIAS RESPECTO A ALEMANIA

Bruselas, 16. — El ministro de Asuntos Exteriores de Bélgica, Paul Henry Spaak, ha declarado que las reivindicaciones de este país con respecto a Alemania serán presentadas a los auxiliares de los cuatro grandes potencias en los días, el próximo lunes probablemente. La comisión parlamentaria de Asuntos Exteriores acordó en su sesión de hoy que los bienes situados en Bélgica, que pasaron a ser propiedad alemana durante la ocupación por el Reich, sean considerados como bienes belgas y no alemanes, no debiendo, por tanto, afectarse las decisiones de la Conferencia de París sobre reparaciones alemanas en general. — Efe.

La firma del tratado de paz con Bulgaria por las potencias occidentales

Londres, 16. — El tratado de paz con Bulgaria será firmado por Gran Bretaña en París el día 10 de febrero, según se afirma en los círculos oficiales diplomáticos de la agencia Reuters. No se ha decidido — se añade — si dicha firma ha de modificar la actitud británica observada hasta ahora de no reconocer el Gobierno búlgaro y sus relaciones diplomáticas. Por lo general se sustenta el criterio de que no es posible firmar un tratado de paz con un país cuyo régimen no está reconocido oficialmente. Byrnes anunció anteriormente que los Estados Unidos firmarían la paz con Bulgaria el próximo lunes en Washington. — Efe.

Norteamérica se negará a ratificar el acuerdo de Postdam por el que se concedió a Polonia una extensión de territorio alemán

Londres, 16. — En los círculos políticos norteamericanos se considera posible que los Estados Unidos se nieguen a la ratificación del acuerdo de Postdam en virtud del cual se habían de transferir a Polonia 50.000 millas cuadradas de territorio alemán. — Efe.

LA REIVINDICACION DE POLONIA

Londres, 16. — En contestación a las indicaciones británicas en relación con la cuestión polaca, el Gobierno soviético ha entregado al Reino Unido una copia acompañada de una carta de envío, de la nota que dirigió al de los Estados Unidos reclamando la petición norteamericana de una gestión en Varsovia sobre las elecciones del domingo próximo. En un primer comentario a tal contestación, un portavoz del Foreign Office, dijo que resulta sorprendente que Moscú consiguiera convenientemente señalar objeciones al Gobierno polaco, pero juzga que el tratar de que se cumplan tales obligaciones constituye una ingenuidad en los asuntos. La nota soviética indica que Rusia no puede aceptar los cargos que Norteamérica formula contra el Gobierno de Varsovia, "qué se ve obligado a actuar contra los elementos criminales para asegurar el logro de las condiciones necesarias para llevar a cabo elecciones libres y democráticas". — Efe.

Mikolajczyk afirma que ya se le han asignado el número de votos que han de tener sus candidatos

Londres, 16. — El jefe de la oposición polaca, Mikolajczyk, ha declarado a los periodistas que Varsovia que los votos que se le han asignado a su partido en las elecciones del domingo son el 8 del total: "Hace tres meses, añadió, el Gobierno declaró que el partido campesino tuviese el 10 por 100 de los sufragios, pero ahora los he reducido al 8, según tengo entendido".

Mikolajczyk formuló contra el Gobierno cargos fundados en acción terrorista del mismo, y la requisa de los carruajes pertenecientes al partido campesino, clausura de las oficinas del mismo en infinitas localidades y detención de afiliados simpatizantes de él.

Explicó que resulta difícil saber el número de tales detenciones, aunque puede calcularse entre 90 y 100.000 el de las pretenciones desde diciembre, cuando comenzó la campaña electoral, muchas de las cuales han sido seguidas de liberación de los encarcelados. Mikolajczyk manifestó, por último, que el número de candidatos de su partido campesino, detenidos actualmente ascienden a 131. — Efe.

Las negociaciones ruso-noruegas sobre los Spitzberg

Washington discrepa también del punto de vista de Moscú

Washington, 16. — Los Estados Unidos han sido notificados de que Noruega y la URSS, habían dado comienzo al estudio de las posibilidades existentes para mediar el tratado de Spitzberg, según ha declarado un portavoz del Departamento de Estado norteamericano. Agregó que todavía no habían comenzado las negociaciones, y dijo también que han quedado tenidos de tal cuestión, no han tenido información de que se haya llegado a un acuerdo alguno entre ambos países "respecto a la necesidad de la defensa conjunta de Spitzberg", tal como Radio Moscú ha divulgado. Incluso por último, que según la declaración del Gobierno noruego, de fecha 10 de enero, toda modificación de dicho tratado deberá ser hecha de acuerdo con todos los países interesados, excepto los que, fuera aliados de Alemania, durante la guerra. — Efe.

Los árabes llevarán a la ONU la cuestión de Palestina

Cunningham, ha regresado a Jerusalén

Jerusalén, 16. — Los árabes de Palestina llevarán su disputa con la Gran Bretaña a la ONU, si no obtienen una satisfacción en la próxima reunión de la conferencia de Londres, según manifestó presidente interior del alto comité árabe. Agregó que no es "muy optimista" respecto al resultado de las conversaciones de Londres, pero que por razones de todos conocidos presidirá la delegación que acudirá a la capital inglesa. — Efe.

REGRESA EL ALTO COMISARIO

Londres, 16. — El alto comisario de Inglaterra en Palestina, Sir Alan Cunningham, regresó hoy de esta capital, via aérea, con dirección a Palestina. — Efe.

Rusia prosigue su infiltración en Oriente

Tiene en proyecto construir 28 aerodromos al Este de Siberia

SEGUN parece, hace algún tiempo se han iniciado conversaciones entre los dirigentes de la URSS y el Gobierno de China, con vistas al establecimiento de una red aérea que enlace los dos países. La situación política y militar en China, especialmente en la zona lindante entre los dos grandes países no es propicia a tales actividades particularmente pacíficas, pues especialmente en Manchuria y Mongolia aparte de numerosas y extensas zonas de inseguridad, existe una guerra en toda la extensión de la palabra, con combates, tumbos de ciudades, etc., pese a los donados esfuerzos de los países anglosajones por impedirlo.

Conviene no olvidar que, fueron los mercados chinos el principal objetivo de la guerra en Oriente y con relación a esto, las líneas aéreas, por su facilidad y rapidez que representa para el transporte de personas y correspondencia significa un factor de esencial importancia.

Tanto los Estados Unidos como Inglaterra, a raíz de terminada la contienda establecieron líneas aéreas de enlace con el Asia Oriental, iniciando con ello la captación de la actividad comercial de China, a la que tienen perfecto derecho por haberla conquistado al precio de numerosos combates.

La URSS intervino en la guerra de Oriente poco más de una semana y desde su intervención y durante ella, mantuvo el Japón relaciones comerciales hasta que el imperio japonés en franco retroceso y muy pocos días antes de su rendición, los políticos del Kremlin decidieron participar en la guerra dándose el caso verdaderamente paradójico de que se hubieran apoderado de importantes bases, hasta ahora japonesas que de ninguna manera podían ser consideradas como bases para la defensa del territorio soviético, y que por el contrario representaban una amenaza a América.

Así como en las cuestiones territoriales y de política hemisférica Oriental, la URSS lleva la "voz cantante", en el establecimiento de nuevas líneas aéreas ocurre otro tanto como vamos a ver.

Están próximas a inaugurarse diversas líneas aéreas en la URSS y Sing-Kiang o el territorio chino, así como la cuestión China, así como la guelace entre la URSS y los territorios chinos del Noroeste.

Al parecer, en el plan general soviético se prevé la intensificación del tráfico rojo hacia Oriente y el se prevén las construcciones en el Oriente de líneas de 28 nuevos aerodromos, de los cuales ya en servicio, se encuentra en la provincia de Jachka, en el extremo Oriental, se proyectan ya nuevos aerodromos y está estudiado el plan de aeródromo que se construirán en el territorio de las Kuriles.

En la isla de Sajalin y la mitad Norte (hasta ahora victoriosa), existen cuatro aeródromos en uso y se prevé el de cuatro años de servicio. La primera línea aérea norteamericana parece ya a esbozarse, será la de Vladivostok a Shanghai, con escala en Pekín, Dairen y Tientsin.

El recorrido total de tales líneas es de 2.920 kilómetros el de sus escalas, de 1.000 y 1.000 y 950 kilómetros, respectivamente.

A los efectos de entrecruzamiento de los esfuerzos del imperialismo rojo hacia Oriente se referiré al tráfico aéreo, en la ciudad soviética de Khabarovsk a orillas del río Amur, se ha establecido la Estación de la División Oriental de la Administración soviética de la Aviación Civil.

Con la objetiva visión de los problemas que se caracterizan en los dirigentes rojos y la necesidad de crear la "situación de hecho" al que tan dados, en las cuestiones nuevas frente a la escasez de aeródromos en el Oriente, ante la imposibilidad de abandonar rápidamente los viejos planes establecidos de carácter provisional un sistema de red de líneas aéreas helicópteros.

El efecto que producirá entre las atrásmasidas gentes esa región de Asia la llegada de los primeros aeroplanes soviéticos o bien la de los "propagandísticos" insignificantes, si bien no es de creer que los anglosajones que supieron vencer en la dura guerra hemisférica Oriental "no se dejan ganar la paz".

LA RESERVA DE LA AVIACION NAVAL EN LOS ESTADOS UNIDOS

La aviación norteamericana adscrita a la Marina, cuenta con 15 centros de instrucción y siete unidades para el entrenamiento de los oficiales y especialistas adscritos a su Reserva.

Mediante esta Reserva de Reserva, los Estados Unidos cuentan con dos agrupaciones de aviones, con un grupo de aviones de caza, otro de reconocimiento, otro para los portaviones y otro para los bombarderos y aviones de empleo flexible, además de la unidad indispensable para el mantenimiento de la reserva de aviones, con el propósito de revisión de los aparatos embarcados en los portaviones. La instrucción de los pilotos de vuelo se efectúa en un "cuadro" durante el período de la guerra.

El entrenamiento de los pilotos se efectúa en el "cuadro" durante el período de la guerra.

El Departamento de Estado norteamericano publica más información de la correspondencia entre Hitler y Mussolini

Washington, 16. — El Departamento de Estado norteamericano ha dado a la publicación nuevos documentos de la correspondencia secreta cambiada entre Hitler y Mussolini durante la pasada guerra mundial. El interés de los documentos se centra en unos informes "laquiereles" de una entrevista celebrada entre los dos hombres de Estado nuevos días después de producirse la invasión de Sicilia por las tropas aliadas. Según la versión facilitada por el Departamento de Estado, Hitler mostró profunda preocupación por esta ocasión militar aliada y empujó a Mussolini por la conducta poco militar de las fuerzas italianas. — Efe.

Los árabes llevarán a la ONU la cuestión de Palestina

Cunningham, ha regresado a Jerusalén

Jerusalén, 16. — Los árabes de Palestina llevarán su disputa con la Gran Bretaña a la ONU, si no obtienen una satisfacción en la próxima reunión de la conferencia de Londres, según manifestó presidente interior del alto comité árabe. Agregó que no es "muy optimista" respecto al resultado de las conversaciones de Londres, pero que por razones de todos conocidos presidirá la delegación que acudirá a la capital inglesa. — Efe.

REGRESA EL ALTO COMISARIO

Londres, 16. — El alto comisario de Inglaterra en Palestina, Sir Alan Cunningham, regresó hoy de esta capital, via aérea, con dirección a Palestina. — Efe.

form...
tuaci...
Españ...
y fa...
reglam...
quedros...
ayer boje...
Madrid, 18. —
aría de Edu...
ha facilitado...
encia de lo...
jejo de Mini...
la tarde de s...
ciencia de S. F...
ado. Fueron...
sientes dispos...
Decreto por...
al Instituto...
gánica para...
iversidad de...
io Mayor his...
Nuestra Señ...
GOBERNA
Expeditores...
lara la actual...
de detener...
Expeditores...
Comisaria...
banos, en...
matología y...
la correspond...
eno Civil de...
Decretos de...
EJEER
Decreto por...
de a Gener...
la Guardia...
dicho cuer...
arro. — De...
transmite...
dota Be...
rejo, madre...
nterferia Do...
ro. — Exp...
le. — MA...
Expedito...
cesiones.
AT
Decreto por...
el reglamen...
reolístico de...
re. — Exp...
ciones de o...
teta. — JUST...
Decreto por...
la Audiencia...
adrián una s...
y una sec...
al princi...
Administrati...
la Audiencia...
entrevista...
de se dan no...
par la situac...
de españoles...
facilitar su...
Decreto...
ubran vocal...
en General d...
Rodrigo V...
manuel Torres...
orden acord...
nistas sob...
Lev de 18...
26 relativa...
sueces ace...
RAMA
HA S
ARE
elecc
París, 17. —
la repúbli...
n visitado...
Desconoc...
posito una...
nuevo jefe...
presidente...
de León B...
después de...
papas de...
noceos rec...
en distintas...
"Marsellesa".
EN LOU
ENC
Londres, 1...
Vicent A...
trina magi...
bilita fran...
de cal...
parte del...
"Oficio...
al que Gran...
ante el p...
de la guerra...
RAMADER
ENCARGA
VO
París, 17...
elista. — P...
el encargo...
erno por...
de la Rep...